

【祿泉樓疏散】物管業界：須增加消毒頻率 升降機亦要有社交距離

其他地產新聞 21:16 2020/06/07 讚好 0

A⁺ A⁻ 關注 儲存文章

分享:    



沙田瀝源邨祿泉樓爆發群組感染，疑似在公共地方如升降機、信箱感染。**測量師學會**物業設施管理組主席黃貴生稱，物管公司須加強公共地方消毒，包括電梯、電梯按鈕、信箱等位置，由之前1至2小時，加密至半小時左右。

【家居檢疫】房屋經理學會余珍：加強大廈清潔 可或為處理大件郵件

【家居檢疫】恐新聘來港外傭確診 僱主如何安排家居強制隔離？

黃貴生稱，相信涉事大廈的清潔會即時加強，而其他大廈因應疫情影響，相信各管理公司都會加強清潔消毒，同時管理處亦可要求出入人士量體溫，為避免太多人同時乘搭升降機爆發感染，大廈已經貼出呼籲住戶「分開少少」、「10個人的Lift戴5個人」，各自在Lift減少接觸，希望盡量保持社交距離。

物管公司的管理層亦應多巡視了解同事的清潔情況，黃貴生稱，無論在清潔成本或者工作量上無疑會增加，但現時疫情下亦唯有「每人行多一步」。



【家居檢疫】防疫情第二波加強應變 恒地物管：疫情若持續1年 加管理費的壓力增

【家居檢疫•防疫措施】測量師學會黃貴生：住戶若違反隔離令 物管要通報政府

測量師學會物業設施管理組副主席熊傳筋亦提醒，管理公司要檢查大廈喉管有沒有破裂造成傳播風險。

現時不少私人屋苑均設有會所設施，如健身室及泳池等，熊傳筋稱，現時常見隱形帶菌者，難以全面預防，故此認為政府應該建議暫時有關設施。



記者：余敏欽

<http://ps.hket.com/article/2659181/> 【祿泉樓疏散】物管業界：須增加消毒頻率%20 升降機亦要有社交距離?mtc=40001&srkw=測量師學會